S — ZEMIE Python iEEF L INE

—. XBEM

42 Python JFRIEEHY T 223 T7 5

#12 Python H &SR 15,

BEfE 0 5 ) B 1Y Python 2%, 242 Python F2JF i 1777 .
AE f% 22 R 2050 —T5 %

5. 4R iy A eR BRI i H R BRI B AR O vk

—VHRER

1. Python £ & 89, 1] DLz 7 7F Windows. Mac 1 4% F Linux/UNIX & F ., 1
Windows REH 45 1) Python BJF . i #] Linux R ERERZEITHY.

2. Python J¥ & ¥155% IDLE J& Python ‘B )7 & 952 BRI 1T 9 B BREE . 72423 Python
Jei o T LA R AR R #3836 % “ Python 3.77—>“IDLE(Python 3.7) "3 Ji 3 IDLE., i@
id IDLE ] RLAE ] 52 5. 5 2 #2458 XK $44T Python fiv % . IDLE A — 4> % 48 & . JH oK 2 8
Python & % X F 3817 s 6 A — DR 48, K iR Python F2 5 304,

3. PyCharm & — 3 I fE58 K AY Python IDE(E R IT KW EE) , HFH —BEn UF I H
FUEAE ) Python 1 5 #E A7 I8 & I 48 @808 19 T H W L 78 52 R L Project 48 2 X
ke R RESR R L H 358 L BT IR | RROAS 4 o 4

4. feH T H s 3800 Python 88 =05 i 1 2223 07 SOl pip €% . pip #& Python B
I IF AP I AE LS = R T H . X T [F B 42 3¢ Python 2 1 Python 3 ¥EE 0 &
g8, @S pip3 fir 4% 1128 Python 3 24655 = Jr i

BN, 2 %¢ pygame JE . pip BIAM PRI 4% T 8 pygame FEZACIFIF A LR B R G .
H B, pip(H#H pip3) BIEMSTT (emd) FiafTH TH,

= w D =

D:\>pip install pygame

F P LA LA 2 pygame B #1800 7 AT RES 22 8N

D:\>pip uninstall pygame
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Al LI list FAar 280 S a0 R G LA = 5 FE Ll .
D: \>pip list

fifi Ffl pip % %% & Python 5 = J5 FE M 5 E B A 223 L v L2 3% 90 %0 DL A58 =
. BRI, T s RS R IR — 5 = 7 PRI TGk pip 4%, DRI EE
A FH JF A 114 2 206 Oy 20 I T 48028 22 3 SO Ja T sh 22 45 L 523 T LA S 25 58 — 5 P S ik i 25 3R
oy Xk T2,

=, XRAR

Lo T AR e T ALY BE AR BC B (PR R GE SR 64 Db SR 32 i) JF R 3k, 2 %k
Python,

M Windows 7 JFtf , Windows RG50 N 32 i fll 64 /17, £ Windows 10 R4 4 i &
AT P8 O P I P o 7 8 Y DR S B v R R R R i S SRS A B R G X 3 AE v B
“ERRGVE” LA 32 (1B 64 MLEME R K MME R A 1-1-1 FiR .

Q=R - m] X
1T B BHER > EZSERe > 25 v O P EREHEE
T Windows iz .
Windows 10 SREEHRIIA - .
§ waoms © 2019 Microsoft Corporation, {F&ERT =- WI n d OWS 1 0
G mEies L,
G z=ZgEe
G Exzmies =5
GNRER: Intel(R) Core(TM) i7-9850H CPU @ 2.60GHz 2.59 GHz
EREHPIERAM): 32.0 GB (1.8 GB AIF)
=Sy 64 {IIFERGE, 2T x64 AUMNERR
EFIREE: BE AT IR TR ST
FASEHER
HEA, SR TEERE
iHEE: DESKTOP-9C5I0U8 Qmizs
HEeE: DESKTOP-9C510U8
SEER
F—. TrEEd:
Tieed: WORKGROUP <

B 1-1-1 &EBRIERENEER

A Windows MUK (64 738 & 32 f7) M Python BB J5 B 34 Chttps://www. python.
org/) T #% Python 3.7 Xf N 1Y 64 {42 4 Fe )y 5 32 (L3 FEF, R 51517 T #1W EXE %
e,

TE 4 4% Python I ZERBITE B AERE 1-1-2 /4] #“ Add Python 3.7 to PATH” & 1% HE . 4&
J5 B “Install Now” #4722 38 |

WA . 64 4542 1F R4 R A2 K & 64 1ot FhL L (CPU %6052 64 42d)) . 23t FALAE 4
0 R WA G, B o E KK 64 1% AR, A K 4E 64 42 (x64) 69 A 4R

2. IDLE M2 B X 4 i =X

Tr 22 %5 Python J5, W] LABA o5 “ T 4R 7 #2240, 38 3 1% 8 “ Python 3.7”—“IDLE (Python 3.7)”
kJa 8 IDLE, IDLE J& 8l 5 B#I G & 1 gl 1-1-3 frs .



% Python 3.7.0 {64-bit) Setup - X

) Install Python 3.7.0 (64-bit)
Select Install Now to install Python with default settings, or choose

Customize to enable or disable features,

—> Install Now
CUsers\yunniao\AppData\Local\Programs\Python\Python37
Includes IDLE, pip and documentation

Creates shortcuts and file associations

—> Customize installation
Choose location and features

python
for ] Install launcher for all users (recommended)

Windows [ & Add Python 3.7 to PATH |

K 1-1-2 £ Windows 10 %% Python 3.7 BY A1

[& python 3.7.2 Shell - O X
File Edit Shell Debug Options Window Help

Python 3.7.2 (tags/v3.7.2:9a3ffc0492, Dec 23 2018, 23:09:28) [MSC v.1916 64 bit
(AMD64) ] on win32

Type “help”, “copyright”, “credits” or “license()” for more information.

>>> print ("hello world”)

hello world

>0 |

v
Ln:5 Col:4

€ 1-1-3  IDLE Ji 85 M I & 1

& IDLE m i 22 1 3045 A2 48 2R $UAT Python fir 4, BL#AE IDLE $2/895%>>> "HJR
TE i AL B i 4 JF 0] 42 BT
EALSER R

>>> print ("hello world")

>>>3+5

>>>3%%2

>>>3% 2

>>>a=1

>>>b=2

>>>c=3

>>>print(a,b,c,sep=",") #4520 E1,2,3

WA PAT IR , B 158 T LU 20 3h0AT 25

3. IDLE By 30 g B A X

f£J7 3 IDLE J& , #E8“File”>"“New File” 4 . 7] LUF ) IDLE JF & P55 1) 4 5 25 , 3
it S 7 L4 Python B F, SR B4 M .py.

TERR P AR 52 UG » 7] DL B “File”—“Save/Save as” A5 2 1R 47 X4, AT LLiE$E“Run”—
“Run Module” 4 (80#% F5 #) B 7F2 ¥ . 78 IDLE Ha] RLSE e /ML Python #2519
5 5 IDLE A JF & A Gt 71 24 F B9 REPE 4 B 3h 46 3 18k 52 o e A
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3 5 Wb R i A D 0 AR TE X SR RE IS B T L O R A

K, AR ALY S IDLE R8T 45 5,
(1) AL 50 78 S 2 AR A 20T 31330 5 A4 B ) A
AR I

TRERS A AU R A C T KL

pai

a=int (input ("IEFIASE 1 % "))
b=int (input ("IFH A 2 8 ™))
print(a,'+',b,'=",a+b)
print(a,'-',b,'="',a-b)
print(a,'* ',b,"'="',a*Db)

SrAVET A 3 M A4 BATEE RN .

3+ 4=7
3-4=-1
3 x4=12

(2) LI IR AE SO G R X R 5% FC L % 4 o 1B R
F=(9/5) C+32
RIS .

C=float (input ("IEM AFEEKIEE: "))
F=(9/5) * C+32
print ("EREE: ", F) # i 1

(3) T HLSIZ 50 A SC A Gt B ASE 20 A DR A G [ 8 ) L, X8 i ) 8 ) A8 P — A B T 2
ARG FR T YA P L ST 4 FUED L B0 R T8 BB b XS NG T i T 0
B LR T 2 H,

R .

h=int (input ("Sk&%: "))

f=int (input ("E%: "))

x=2% h-£f/2

y=£/2-h

print ("X ", x,"RF: ", y)

print ("M: 2d T : 2d"%(x,y)) 45 24 ol Ay

A3 T 30 Fl 80, 1B ATL4E HUNTE .

kEH: 30

JiEl B s 80y

X: 20.0 fRF: 10.0
W20 HF: 10

4 IHEHE BT % H IDLE 9885 .
5. I H L RH =TI
6. TEEEE A AT L3 HAh I & 3 8%, 4 PyCharm . Anaconda., VSCode,



—. XEEM

48 Python $IC{H 28 BUECHE A7 45 B3 1948 FH 7 ik
BB R R R R BN Python i 75 2k A9 07 8k SO H 0,
AR A SIS AT I 7k
REWS g 5 ] FRLAY Python #2J% . %48 Python #7177,
RENE 2R MRS — W .
—CHHRES
L. inputO) sRECAT L F 808 15 A BN A J 28 80, b 40 A 808l T LA
FH int O pR B 0 ol 5 50028 R Bl 3 1 eval O pROBCSE B B (E 28 80, o ] DA FH split O %5 b
Bo B 2 A As wp
fin .

=~ w DN

al

>>>a=input ("IEMAS 1 NG

S>> a FATER ST
l23l

>>> type (a)

<class 'str'>

>>> b=int(a)

>>> type (b)

<class 'int'>

>>> b #%ﬁ%ﬂ
23

#Python 3.7 [ A ZAE

# 17 B 4 AN Z A4S 4T HY, AT R Z R T 5 /25 46 4 B

>>>a,b, c=input ("HEHA 3 N ") Lsplit (", ") #HA 3, REE 5 2
A 3% 3, 4,5

>>> a

l3|

>>> Db

V4|

>>> C

15t

# 7] B A AN 2B, AT Z E T E S /25 4% 43 B

>>> a,b,c=eval (input ('3 1%L: "))

314 3,4,5

>>> a

3

>>> Db

4

>>> C

5

>>>
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2. print O pRECAT LIAE AL Hh 45 FhBCE L SCRE o d. D00 S AT, B 3-8 A format O
PR i B Ak =X

3. 7t Python PERAMABARZRMA . RAZHEA 2R HEMA MEH A (LBH
F BB IS BAT RIS S EAT 7 AN,

(D BARBERF: +.— % /) CERRD 7% o+ GRED

(2) KRB > <. ==.1=.<=>=,

(3) BHIZHELF: and.or.not,

(4) Jﬂﬁﬁﬁiﬁﬁﬁ:: =.t=.—=.x=/=U=.xx=//=,

(5) M BAF: &, | "ER HHIA and or xor I8, >> <<ERABAEK, ~
PR T RIALR I

(6) WA BHEAF: in.not in,

(1) PR HEAF: is.not is,

A, TR B R BOT L int GOKE x T 48 il B 2R A 5 float GO x 45 I AR B3k
s complex(real,[ simag DA — PN E G str(O¥ x BN FRHF PR srepr(O ¥ x Fii hFE
BT eval (st TR F A7 A 801 Python 3Rk chr GO B x #e i h — 47
£ 5 ord GO — AT x B 48 5 B 0 W B BUME 5 hex GO — AN BB x B 48 ol — A+ ox ko
B AT HR 5 oct GO — BB x Fe il — AN NSEGI B 47 6 . 1B 76 00 25000 28 780 4% 46 oy
BN, i 18 25 SOHE A U 2 A6 v B 1) BN 0 AR R LI

5. X7 Python MM & . 28 & F7fiff 19 H 2 — A28 5 09 {8 BT 76 B9 N A7 ik i oA 2 ax A48 &
ARG A

=.KERE
1. BN BE
(1) B2 st x— D v/ Tdac “”b % 15 i Python ik

x=—b+math.sqrt(b**2—4 % a% ¢) /(2 * a)
2 . .
(2) >{%ﬁiﬂéﬁﬁg[2ab—( | x—y|+b*) ] E i Python Fik .

x=2 % (2% ax b— (math.abs(x—y)+bx*b))/3

Python £k AE T 5155 AL .

(D REXNEBGER AR RS, BER KN Z 5.

(2) RIBAX TR O ABEH.

(3) 455 AT it &40 L AH2 0 200 g0 B0 R Be i H &S AR HE 5.
2. KN A R e R O R R R L SR RDE
(NMER N

a=int (input ("THEFIA— DA KTF 255 BIEEEE: "))
print ('Z#fl: ', bin(a))
print ('\#tdl: ', oct(a))

(

print (' TN#El: ', hex(a))



BATERWT .

EHA—NA KT 255 WIEEE: 10
k] : 0p1010

N . 0012

Fo kil : oxa

3. MR A — A 4 7 R R R A LB 2
JrtE— M T inputO p& AT LU T 208 595w A SO 45 5 80, BT LA 7 4
A V)R 75 3 B 6 5 R A

RS IT

number = input ("IHHIA 4 Vi M # 2 B A N 2
bitstr 1 = number[: 1] IR 1A
bitstr 2 = number| 1: 2] #IEHER 2 v
bitstr 3 = number[2: 3] #EEHLEE 34
bitstr 4 = number[3: ] #ELHUE 4 7

bitint 1 = int(bitstr 1) #4E5E 1 A int B
bitint 2 = int(bitstr 2) #4EEE 2 A int Y
bitint 3 = int(bitstr 3) #AOEE 3 DifE N int T
bitint 4 = int (bitstr 4) HAEEE 4 (i int B
sum = bitint 1 + bitint 2 + bitint 3 + bitint 4  #IAfTEE

print (sum) # By A

kT i RS E AR BT
R .

number = int (input ("{EHA 4 NV EEE: ™))

gewel = number $10

shiwei = number // 10 $ 10

baiwei = number // 100 % 10

gianwei = number // 1000

result =gianwei + baiwei + shiwei + gewei

print ("IFEEMAHMA: "+str(gianwei) + "+ "+str (baiwei)
+"+"+str(shiwei) +"+"+str(gewei) +"="+str(result))

Fk = I mapOKE, mapO SR FEHUE function p&ECKTF8 E FF 5 A5, 38
14 function pRBUK AR FIAE 7 9 (10 A4S0 R E A5 8 — A58 5 91 3% [a]
I ATF .

number =input ("IFHA 4 VEE: ")
result = map (int, number) # 15 E58 17 5l
print (sum(result)) # X5 1) >R A

4. GRS RRT L HERAG AR TR ER A R T AR AR B (RO B AN RO
(ARCENE

import math
r = float (input ("iFH ABRMFEIE: ™))
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PythonfE Fikit RBRHBIE—REEF S5 TIAE

area = 4 * math.pi * rxx2
volume = 4/3 ¥ math.pi % r**3
print (str.format ("FRAYEMA K : {0: 2.2F), A {1: 2.2f}", area, volume))

5. B R ARG ERIR AR TR A (SRR WAL NED .
RASNT .

money = int (input ( ERIAARS: "))
rate = float (input ("iHFH AFEHZK: )
years = int (input ("iEHAEL: "))
amount = money * ((l+rate/100)**years)

print ("ALEHEHM K $.2f"%amount)

6. %GR A —IJC IR TR R a b di i T R B
(AREEINE

import math
a,b,c:eval(input('i%ﬁu‘/\jiﬁﬁ"]%ﬁ a.b.c: "))
d=b* b-4% a* c
if d>0:
x1=(-b+math.sqgrt(d)) /(2 * a)
x2=(-b-math.sqgrt(d)) /(2 * a)
print (' FREIMB x1=%.2f"'%5x1)
print (' HREMIH x2=%.2f"'%x2)
if d==0:
print (" H MG x1=x2=3.2f"%(-b/(2* a)))
if d<O0:
x1l=-b/ (2 * a)
x2=math.sqrt(-d) /(2 * a)
print (' FREMF x1=%.26+%.2F7 '3 (x1, x2))
print (' TN x2=%.2f-%.2F7 '3 (x1, x2))

M. HEH EHIAEK

L AR S B H SRR R — R ALK,

2. HA— SR RE RIS (B 2 M. BN A 123 4 (B 2 F 0 6.

3. G ARFE S BIAPIBLE S a by A IFIE R R RORAE ¢ B, BRI TRt

K a B 2 0SB BK e ¢ B i AL AT B FF b B 58 A BB OO ¢
Qi A R A

TW= IR S

—. XBEM

L TR 5 B SEARHE
2. ERF VI RTIINE.



3. HARDN R Y B AL Tk
A, SR UL Y B R T

—VHIRER

L. Al LU 5 8 2 09 2R 51 R AR B B o M R 910 3R b B9 M8 (H 2 A RE @ R 51 bR 1] 41
R,

2. HFR ) FEEHAE,

(D) listO . QISR 8 L4 I ool PR E o 513k

(2) append ) : [MFIREBIMFICE R LRSI R Fi ool ES FRH.

(3) copyO): BifilFFEITE.

(4) count(x): HEitF K8 E TR BNEL

(5) index(x): KRG EITLRIEFI R T BINLIHE .

(6) insert(i,x): EFIRTMIBEM EIHA TR i REME , x LRITER.

(7) pop(i) . MU F1 3R 48 5 i 8 1 JC F I A R MBS .

(8) remove(x): MIERFIFRPIEEMITER.

(9) del iy« X513 1Y 0 3R B9 3 v ) — B A7 M Bg

(10) sortO): X RIITCRHEITHF .

(11) sum(list) : N & pREL, R 5] R ITE WA,

(12) lenClist) : AE PR &L 3R 0151 R T0 & 19 DKL

(13) max(list) : P& pREC. IR M5 RITR R MH .

3. Python S8 (dict) & —Fh Al A8 25 ER 8L, I H AT LUAEABAT (o] 2 Y A X 42, AN 45 2
B U AR, S il B R GE  (E (key = > value) i 6 2H 1% » 57 ML A4 45 58 - (8 X A A% BN
EHE 5000 S (E ) Z 0] Z 5 0 B B S B 35 7R KA 5

FH EEBAEWT

(1) 4L,

BEAEEIEA

dict = {keyl: valuel, key2: value?2}
7 —miE
dict = dict(keyl=valuel, key2=value2)

(2) Wi 7. i dict[key]= value HEATHRAE.
(3) MBRF s F TR,

M=, del dict.,

M BR - B ¥ T 2 del dict[ key ],

(4) i g = iy 5 =X

@ @ dict.items O i JJj 3R B 3L i) BT AT S %
@ # T dict.keysO i I 3R B HL A BT A

@ L dict.values O J7 2R B M A 4 Br G {H.
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(5) FHLIY N pR AL

@ emp(dictl,dict2) : WEWANFHITE.

@ len(dict) : TR HITER 9 EC, BVHERY B4,

@ str(dict) : i 5 BT AT B T4 B3 3R

(6) “FHLAY N E 7.

@ dictl.clearO : MBRFH AT A TR

@ dictl.copyO : iR [l —A>=F B @A QR D .

@ dictl.fromkeys(seq[ sval]) . BIE—H 7, LUF 5] seq 1Y I0 2 07 B 8 L val

h o i v A SRS L B AR (R

@ dictl. get (key, default = None): iR [ 3§ & % B 1H, R H A 7 F 4, 38 W]

default 1H .

© dictl.update(dict2) : 1M dict2 B 5E-(E X S8 3] dictl
= RBRAR

LR — > H K0 b 9 Bl = 3 55 — Bk,
IrBr s X HLUEOR RS2 B B B — BT B . Python 813 rp B #9521 W] RLAE

VTR 17928 ] AT copy O 28,

ﬁﬁ%ﬁﬂF

>>>1s=1[1,2,3,4]

>>> x = 1s[:] # 51 2 v B 1) A2 4 0 R s
>>> m=1s.copy () # 51 2 v B 1 & A copy () SEBRL

XHEMBW x.m 15 4 DNICEN 100U .

>>> x[3]=100
>>> m[3]=100

>>> x #4E R H1, 2, 3, 100]
>>>m #4558 K1, 2, 3, 100]
>>>1s #4ER AL, 2, 3, 4]

i S R IE L x m B FRAFEI 1s §1 5%,

2. B 1s =[123,456,789,923,458,898 ], 3R & B BT K (1,
ST A3 B BB sum O SEFR A,

RAGanr .

1s =[123, 456, 789, 923, 458, 898

s=sum(ls)
print(s)

3. BN — A~ F M cars= {BMW"'; 8.5, BENS'": 8.3, 'AUDI': 7.9}, 52 ¥ ik JJj 5% B {14 4k

FIE 44

0T itemsO) JkeysO) values O 4351 F F 2 B 8 v (%) iy 5 B (B0 X)L BT 5 8 O A L.



B—#n RBEES

X 3N MR ] dict_items.dict_keys I dict_values ¥4, 1 F Python A HHA P EH
PEBAE X LA X4, BT LU listO 38 e A1 i 2%
AT

cars = {'BMW': 8.5, 'BENS': 8.3, "AUDI': 7.9}
# AR MR R BT A B - (E X, 3R [Tl — > dict_items X R
ims = cars.items ()

#4 dict items Xt RN E

print (list (ims)) #[ ('BMW', 8.5), ('BENS', 8.3), ('AUDI', 7.9) ]
# VTSR 2 A4 - (X
print (list(ims)[1]) # ("BENS', 8.3)

# AR M b B A B, SR [ —AS dict_keys X4
kys = cars.keys()

#4 dict keys Xt G54 i 5 &

print (list (kys)) #['BMW', 'BENS', 'AUDI']
#5152 A4
print (list (kys)[1]) # 'BENS'

# AR B S A Y T A fE, 3R Ml — > dict _values X4
vals = cars.values()

#44 dict values X L4l 5] %

print (type (vals)) #[(8.5, 8.3, 7.9]
# VIR EE 2 AME
print (list (vals)[1]) #8.3

A JETER R — R 20 > 1~100 RYREHLHEE B 51 2 L 98 J5 X ECT 7 9 70 3R
FT R HES 35 KO bR i T8 3 AR5 AR (B DT A .

OrHT s XA x a2 PR LRI EC R Froc R UI A,

(ARCENE

import random
x=[ random.randint (1, 100) for i in range (20) ] # R 20 4> 1~100 Y Bl AL 2E 20 51 %

print (x)

y=x[:: 2]

y.sort () # BRIN R T )7 HES)

y.reverse () # IR HNFRoTE , R AT SEBLRE 5 HE )
x[:: 2]=y # IR A

print(x)

BATERWT .

[87, 34, 61, 36, 98, 68, 10, 43, 74, 47, 46, 54, 25, 27, 53, 38, 5, 99, 79, 22]
(98, 34, 87, 36, 79, 68, 74, 43, 61, 47, 53, 54, 46, 27, 25, 38, 10, 99, 5, 22]

5. A HI K li=["alex", "eric", "rain" ], 4’5 ¥ LI T I IIGE.
(D THEH R K IR .

(2) TEH)F B INITE "seven" . I R M T R 5 952

(3) FEHIRPIE 1 AL EHAICE " Tony"  I- i BB NG RIS 51 £ .
(D BN R 2 MUERITTE N "Kelly"  FFH B ROT R G5 % .



12 pythonf2 it B BIE— R8I 5 5 71tk

—y

(5) MIBRFIFR P ITCER "eric” I M BR T R 5 51 3£ .

(6) MIBRZIFHHIEE 2 DICER IF 5 T I BR T 2 B9 (B AN BR 70 3 5 1931036
(7 MBRZIFR B 2 DFE 3 DT R I b MR TR 5513k,

(8) KRB P TT R S IF i it BT R IR 8%k

(AR UINEe

1i = [Malex!, Yeric!, "rain"]| # (1)
print(len(li))

1li.append("seven") #(2)
print(li)

li.insert (0, "Tony") # (3)
print(1i)

1i[1]="Kelly" #(4)
print(1i)

li.remove("eric") #(5)
print(1i)

new li=1i.pop (1) #(6)
print(li, new 11)

del 1i[1: 3] #(7)
print(li)

1i = ["alex", "eric", "rain"
li.reverse() #(8)
print(1i)

IBATHCRANE

3

['alex', 'eric', 'rain', ‘seven']

['Tony', 'alex', 'eric', 'rain', 'seven']
['Tony', 'Kelly', 'eric', 'rain’, 'seven']
['Tony', 'Kelly', 'rain', ‘seven']
['Tony', 'rain', 'seven' | Kelly

['Tony']

['rain', 'eric', 'alex']

M. %&i2F LA

LSRR EM— S 10 D EEPURBR B2, IR e R A MR /ME .
2. WERT AW E 20 DBEEPURBR B IR, IR MRS — DT R IR R TR

A ouR Z MB35 &
3. MG R A — D EECQ~12) Fom A Gy i iz H 5 %R AE 44 O 7 M s2 3D
A5y X8 B B A4 9

CL G, 2 B AR, 03 A B, e F PR, 05 s R, e A
:ftE", "y H ". HEE‘%ZE", ng H ", "ﬁﬁu, e} E ", "%ﬂﬁ", "10 H ". u%%mn, "1l E ", "IJ-I;/;‘SZE",
UE) H ", nﬂ(,ﬁh%n

fln . FA 6 W 6 H 2 AL



4. B H)F 1st=[54,36,75,28,50 ], i 58 M LA T B4k .
(1) fEFFRIMEFIHEATE 42,

(2) TEJCE 28 WITTIH1f A 66,

(3) Ml Jf- i 114 28,

(D) K5 RAILFEFHED

(5) HEBAINE,

TR PR A

—. XEHEH

1. TR 5 i A HE 2
2. FEIR R PEEE M Mk B B SRR P T
3. FEPR if 15EA] if-e-else TEAHN if---elif-+-else 15/ {8 FH )ik,

—VHIRER

TR PR RT LI if 54] if--else 1A H if---elif+--else 1] SEH .
Lo SR A) ) R B 4 A % 2 A ik R SRS AR AR S DR ) 5 2R BRI B T
JEJE A HUAT 45 R
2. ifelse IEA], ifelse IBA]E—Fh R L4540, F T7E T 4 &5k sh /F h e 8 H—
if+--elsetf A G EA& AN T .
if Rk
WA 1

else:
A 2

3. if-relif---else i), A Mg T B AE 2 A g1 b e £ — 2 AT, X il 2 I 31 2 e 45
15, %t F Python 15 & R ULEL & if -+ elif -+ else 1& 7] . 15 A 0] LI A B — 2 51 &% 4 3 5 20 3
Ty IR A R R A B 0T AT ARSI A2, AR if--elif -+ else
WA NER Z AHEA H A — A sER AT . 2B m N E AT .
if F#ika1:
A 1

elif Fikx 2:
B 2

elif #iEX n:
BH n
else:
BA n+1

FE. RE— el T2 58 else F & ARATEMHFI B, € F R L& Fo ] @ AT
A AR T Bt L, BT VL else F &) L AR RIS,

13
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PythonfE Fikit RBRHBIE—REEF S5 TIAE

-

=. LHHE

L S RTF A — A N RE LS & 15 BMI 48 801 HIWHZ AR TE .

BMI 458 #5002 FH AR 5 5% DL B i 097 5 19 30 0 805, w02 B AT E PR B R o A i 4R Jre 98
TR R SRR A — AR . AR BMI 48 800K T 18.5 MM, 18.5~23.9 J& T 1IE# ,
24~27 J& T M.

AT

weight = eval (input ("IHH A GHIEE (kg): "))
height = eval (input ("THMAEKE & (m): "))
BMI = weight/height*%2
if BMI<18.5:

print (" ZHATE i )
elif BMI >=18.5 and BMI<25:

print ("EMEIEIER ")
else:

print ("EIEIEREE ")

2. WMERIT A ZAEEHES W) » 58 LR #AE.

(1) A SRR — A ondl . EE S A — R8BI e 4 b 2 3 A7 8 1 8 8.
AT AE AR 7R A7 AE L 75 W R 7R RAFAE

AR TR/

a=eval (input ("M A Z AL IFHES SR ")) #eval () 4 F4F YA AU Python
# ik AR ORH
b=int (input ("M AZEAEMMEE: M)
if bin a:
print ("FFLE")
else:

print ("ANIFELE")

VA AR eval O T A E I A F i A AFFHF P 6454,

(2) X SRR — o . DB S5 A — B8, W 51 36 b R A AR IR R
SR DD L B3 5 DUDH L s 30 5 3=

R .

m=input ("# A Z N, I HES SRR ")
a=eval ("["+m+"]")
b=int (input ("M A BEERATEE: "))
if bina:
a.remove (b)
else:
a.append(b)
print(a)

BATECRINT
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i
!
3%
be)
ﬁlg
i
Jm

MAZAEE, IFHIES W 2,3,4,5¢
AN BB 4
(2, 3, 5]

EER U REREE F4E,

3. EH BT A — D LIRS 4R o R i — BT I
PAR I L AR 3 (iU R WA DR & el v PR v Bl B o 50

AT

a=int (input ("EMA— D= IEEE: "))
al=a $10 # A 17

a2=a/10 %10 # 1 1

a3=a/100 #H L

if al>a2:

max a =al
elise:

max a =a2
if max a>a3:

max a = max_a
else:

max_a =a3

print (max a)

SEBR b AR B A = IE BB 0 B AT LA diviod O B AT LA [R] B AT R R A

al, a2 = divmod(a, 100)
a2, a3 = divmod (a2, 10)
print(al,a2,a3) # BN A

S8+ 5 (3 T RN AT 4 14 H e K 1 — (3 K O o 2
M. HEH EHIEK

L. 4 5 T P T 03 0 K5 M R S IS B9 LA 3K, W S Bk SE R ML o ofe 1~ 4 w3 JT/fi s 3fe
5~9 ki, 4 Jo/f ;7 9 uh LA b5 J0/ A0 By AT EORUNKL i tE S AT, A

T i A ORI A 5, 3¢
AT 12

2. L —ANUEA RSN B T, DB B A — A R4 AW Ik 44 R e h R A
FEAE WUERAFAE A R STEOUR 90 73, 75 IR 7R A A7 AE

XLIEH BEIREHRER

—. XWHEHH
LT R G A
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-

PythonEE FiZit B HIE—REREFS5TIEE

2. BRI IR G5 R SAE IR i 25 A B R P T
3. 292 while 15/8] M for 15&/A] W48 )ik,

L HRES
TEFR 7 P PR R 454 1T A while $5/8] F for 15 /A]SEE,

1. while 4], while #HA] I TR AT REJ7 , B BE 26 00 T B3R AT B B iR I LAAE
HUH R AL P A AT 55 . HaR ks X E

while HIBT 4514 -
A 1
else:

A 2 # GRS A AN R I AT TR A 2

while JE¥ 8 % A else RHETF

2. for ifA) . (i for WA ] DLk D ALA0] P 51, a0 — A9 36— Dol 88 — D45 E .
WA L DT — A e R Bl s — s BRI VT A — K, for A Y IE 1R #% X
mr.

for JLH in ¥4l
(EEYES
else:

EA] 2 # Y18 BR 45 TR I AT IE A 2
for i /) BG4 — U AE R g 1y 51 HAR Uk O — AN oo R AL 96 286 . E 20 Br A oo R B
SENIE YGRS RN AT IE ] 2, for PEIAE % A else T,
EE BB EM TP A clse XTI else E @354 2 £ while 53R = for PEIR E %
2 R PAT, W R VEERAE break 334 & R, N RAMAT else E@AEE 2,

=\ ZXBARF

1. WEFETF REEL 1% 2+2%3+3 %444 %54 -+n* (n+1)+-- IR n FHF.
R X IE— T EOE B8 L B — A EORT D B0 B T 2R A
Tﬁﬁ%ﬁﬂ1<:

n=int (input ("M A—PIEEE: "))
sum=0
for i in range(1l,n+1):

a= 1% (1+1)

sum = sum + a

print (sum)

R s SROMIA) ) 800 e i S B b B 1 s AQAR ki REVAEL T 32 3 A B

2. — /NN n KA VST L B0 LR B RO R ) — 2T L BRAE 10 Ik
VRS ORI . S RRT OR/DERIE G T 2Ky CEOR n 9 ED

IPAT s IR A 9 YR TR BR R R A /N BR SR A4 R SO T IR AU



. R HEHRHRE N n
RIS .

n=int (input ("iFH A —NIEEE: "))
s=n
for i in range(1, 10) :

n=n/2

s+=2%n

print(s)

3. —AEHL N E 100 JER—AE AT BN — AN IE 8 a R EE b 1Py
TR 2GEATE 8K a 58 2780 0 168 W R— P25, wERFE. il L
PR A 33X il A 4 B R A B

SIBE e BCE— A DU A R A N 55 A8 I EH . ANEDE R T n DL Y T SRR
PIAS Y26 BR S A3 5010 107 25 2 2 4 07 e 5im | 100 K e 80 B 268 J5 45 2 B9 WA 5 50 75
VOB R T

BT .

n=int (input ("iFH A —NIEEE: "))
k=1
for i in range(1l,n):
a=1i+100
flagl=False # bR e AL
for j in range(l,a+1): #i<=a
if a==3j* 3
flagl=True
break
a=1i+268
flag2=False # 5 R L
for j in range(1l,a+1):
if a==3*7:
flag2=True
break
if flagl and flag2:
print ("4 XA ARAE AR R v, 1, "0 100", i+ 100, "/ 268", i+268)
k=k+1
print ("M% ", k)

IBATERANE

A — N IERE % : 10007

S A IXFPRRAE 98 %0 : 21 B0 100 121 Jin 268 289
FEA X PR E 28 . 261 /N 100 361 Ml 268 529
N3

R R — Y N B BT R RE R 3K — R LR N T RO P 55 28 1k g AT
Dy o IXTE RIS ST R 3R B0 T k3 X X N P BE AT LA
4. AEPRFEH th 2 4 0 E KRB K Fibonacei Lh % B0 0 Bl 5 1A, BCUFR - f



PythonEE FiZit B HIE—REREFS5TIEE

THIN L HBME N 1.1,2,3,5,8,13,21,34, -+, FEHF b X — 508 LU R 28 4 05 2 X
F(0)=1,F(1)=1,F(n)=F(n—1+F(n—2)(n=>2),

SR 2R OIS

SYHT . ESETR A input O 5 A EL 6 0 4E PR SR A B L SR I AT 38 D IR BB A7 B
FE—A P H e IF B A T A TR

AR TR/

i A IR S B )
FibonacciUptoNumber = int (input('Please input a Number : "))
n = FibonacciUptoNumber
fibs = [1, 1]
for number in range (n-2) :
fibs.append (fibs[-2] + fibs[-1])
print (fibs)

5. W MBR— AR P EE TR .

r#T s BB Listsort O XS R AN BEATHEF SRR P8 last = List[ — 1] A1 A Js 1) il
FLHELZRITR RGB M AELRITR,

R

#List=eval (input ("IEH ASIFEK: ™)) # MG A A B R
List=[34,67,67,45, 67,33, 44,34, 68, 23]
List.sort()
lasi = LigiE[=1] g —NIu R
print(List)
print(range(len(List)-2, -1, -1))
for i in range(len(List)-2, -1, -1): # MBEVECE — A nE R
if last==List[i]:
del List[i]
elisiel:
last=List[i]
print(List)

BATERAE

[23, 33, 34, 34, 44, 45, 67, 67, 67, 68]
range (8, -1, -1)
[23, 33, 34, 44, 45, 67, 68]

6. 'S BT A — L 50 AFEALREEL Y 1 % L SR 5 M BR L rb iy Bir A A gk, (B0
M 1 i O

ST RAR MRS NIRRT R G — D0 R % — HI W2 5 o8 25 50, a2 o2&, ) ff
List.remove(JLER) Jr ik MBELE .

RIS IT

import random
list 1 =[]



for i in range(10) : #H4E R A 50 AN BEHLEE SN 51 R
list 1l.append(random.randint (0,100))
print ("ARAIREHIEEFIE AN \n', 1ist 1)

n= len(list 1) #HE T R K
s1=0 # T B 9 25 B0 R 4
for i in range(n-1,-1,-1): # & 5|
# AW KRG TR 2B A
if list 1[i] %2 ! = 0:
print ("\n #MBERMEHTE R: ', 1ist_1[1])
list _1.remove(list 1[i]) # W B 51 3% o i) A O R
sl +=1

print ("MBERETHITENANE N 2d\n # A TEPL SR R : \n'%(s1),1ist 1)
B AT UL ERR Y WORAE PR R T E M R 5 2 s i SRR 7 4387 — R IR A

for i in range (0, len(list 1)): #IE [ R 5[

7. BB THFHES B 5 B A — B, R R R 0 I R A b
Oy B ST I B L L SR S Ak BEAE R R A A L .
R .

a=[1,4,6,9,13,16,19,28,40,100]
insert num = int (input ("iHHARHA BT : "))
if insert num <= al0]:
a.insert (0, insert num)
elif insert num >= allen(a)-1]:
a.insert(len(a) ,insert num)
else:
for i in range(len(a)):
if insert num > ali] and insert num <= al[i+1]:
a.insert(i+1, insert num)
break
print(a)

M. #%iEH _EHEK
L A=A n i L~ n PP SE AL EBORIE — MBI S TE MR T2,

Mme=1+2+3,6 L 25%

2. WHEEE B A — 7 B RSB, SR LA BT A R 3 R R Y AT AR

3. A — RGBT I i A A ISR N

$d . score=[45,98,65,87,43,83,68,74,20,75,85,67,79,99],

S AC100~90),B(89~80),C(79~70),D(69~60),E(60 L F),

4 AT EEHCT.

(1) BEHLAE B 1000 AR % BOv B FE D (20,100 15

(2) ThI 4 B AT AS () 9 805 B g A 7 3 52 9 TR

5. LA — T MAF T A ) 22 5 BT RGBT 8 R Y 3 A B 23 i) R o 2R B i SO



PythonEE FiZit B HIE—REREFS5TIEE
B FSEil il s -

dictScore={"01":[67, 88, 45],"02":[ 97, 68, 85],"03":[ 98, 97, 95],"04":[ 67, 48, 45],
"05":[82,58,75],"06":[ 96,49, 65]}

5075 R 3 I 6425 2 125 T LR R 43
6. SR 1 4 S
k1 L

s={"Teddy":[100, 90, 90], "Sandy":[100, 90, 80], "E1lmo":[ 90, 90, 80]}

{'Teddy': 93, 'Sandy': 90, 'Elmo': 86}

LIS REBEXFERA

—. REHH

AR E SCRRBOR A pR Ry T 1k
CERRBEES SRS RR R LA 8 BTk
- R RRRCRA VA T S AR ) S A A R A R A Y X1

4. 5 )RR P BT P T R RO RS B TR R (A 2 1 1 o 507 i o AR ) AT 352 1 I A
JF T R38R J5 Th A F 2L

. HiRES

L PR o RBOR AL UL Y L n] AT A TR S B — s Th e i AURS Be . pR AR
AE4& o ] A BB RIS A B R R . 72 Python "7 B BREC AN prine O, J L /]
VL E SCeRB. P A SCRRERY ZEAE 0 R

w DN =

def R4 (BRESHL) :
BRI B AR
return ?%Jﬁitﬁ%ﬁ

£ Python Hffi H] def JCHETFHEAT BRBUY 2 X, AN G R A A . R S 50T
PIEFEAN A HZ A, AN S 8B A 48 e 2880, R 3R 3R 0] (E J2 38 5 R 5 i)
return I ARSI . WERBEA return 14, ) [ 23R Ml None(ZE{E) ,

2. PRECI TR R . #E 8 SCRR BT AN Fe v/F 8 I R 8. 0 2R 2208 B — > oR B, 5 220
TE PRR 2 BRI 2 80, 76 oK B B, A 2R AR A S 800 B R R R X, Sl
TypeError FYEETR

3. RBMIEZ M2, IES 2RI XS 8 AEMH] def 8T & X pR EUIT oR 27 24
JEH S AR IR S . LSRR R PR S8 78 oA BT B At Y (8 B0 A



